

ПАМЯТКА по пожарной безопасности.

С каждым днем пожары становятся все более катастрофичными. В России каждый час пожарные подразделения более 100 раз выезжают по тревоге. Каждый год более 1 миллиона человек лишаются жилья в результате пожаров. В огне погибает более 16 тысяч человек, из них около 600 детей - около 45 человек в сутки! Практически столько же получают травмы, ожоги и увечья.

Страшные цифры, которая дает статистика, заставляют задуматься: кто же виноват? А виною всему является сам человек, его халатность и безразличие к собственной безопасности. Примерно 90% пожаров возникают по вине беспечного отношения к пожарной безопасности людей.

Из суровой статистики пожаров, происшедших в Фурмановском районе за последние годы, пожары, возникающие по причине нарушений правил технической эксплуатации бытовых приборов, занимает одно из первых мест. Поэтому есть необходимость ещё раз всех проинформировать об этом и напомнить, об основных самых распространённых причинах возникновения таких пожаров. Привычно включен в розетку «тройник», если нужно подключить дополнительный прибор. Но у каждого изделия есть предел прочности. И если в электросчётчике не установлены автоматические выключатели, что является самым распространённым нарушением в частных домовладениях и квартирах, перегрузка приводит к нагреву и плавлению изоляции проводов, а затем к короткому замыканию и воспламенению горючих строительных конструкций зданий и сооружений.

Наряду с неисправностями электросетей, являющимися причинами пожаров являются неправильное устройство печей их неправильная эксплуатация.

Хотелось бы еще раз напомнить читателям о детской шалости с огнем. В практике воспитания детей в семье часто недооценивают опасность от игры с огнем, которая нередко приводит к большому несчастью. Дети тянутся к огню, который так просто и легко можно вызвать с помощью спичек. А их ежедневно ребятишки видят в руках у взрослых, разжигающих газовую плиту, костры и т. д. Дети охотно сидят с родителями у костров на рыбалке, на отдыхе.... И именно в эти минуты родители должны рассказывать своим детям о пользе огня и его тяжелых последствиях, если он выйдет из под контроля. К сожалению, взрослые это почти не делают. Более того, они порой сами создают условия детям для игр и забав со спичками, не отдавая себе отчета в том, как опасны шалости с огнем. Поэтому большая часть вины все-таки ложится на взрослых, которые мало интересуются тем, чем дети занимаются, когда остаются одни или играют на улице. Неосторожно обращаются с огнем не только дети, но и взрослые, зачастую в нетрезвом виде, что и приводит к их гибели.

И всё-таки: пожар легче предупредить, чем ликвидировать и устранять его последствия.

Если вам нужна консультация по вопросам пожарной безопасности, то вы можете звонить по телефону 2-06-84, 2-04-73 в рабочие дни с 8.30 до 17.30, вам ответит на все вопросы начальник гарнизона пожарной охраны или один из инспекторов надзорной деятельности (государственного пожарного надзора).

О фактах нарушения норм и правил пожарной безопасности граждане могут сообщать на телефон доверия ГУ МЧС России по Ивановской области по телефону 8-4932-29-99-99